
Склад

Склад однієї таблетки: вітамін С (кислота аскорбінова) – 200 mg(мг), цинку
активного – 15 mg(мг), натрію аскорбату – 337,5 mg(мг) (що відповідає 300
mg(мг) кислоти аскорбінової), допоміжні речовини: фруктоза, мальтодекстрин,
стеарат кальцію Е 470, цукрозамінник (цукоринат натрію Е952), ароматизатор
апельсин.

Харчова (поживна) цінність на 100 g(г) продукту g(г): вуглеводи – 96,13 g(г),
білки – 0,04 g(г), жири – 0,02 g(г). Енергетична цінність (калорійність) на 100 g(г)
продукту: 384,8 kcal(ккал)/1610 kJ(кДж).

Рекомендації щодо застосування

Може бути використано в раціонах дієтичного або спортивного харчування як
додаткове джерело вітаміну С для створення оптимальних дієтологічних умов
функціонування організму людей, що стежать за своїм здоров'ям, ведуть
активний спосіб життя або займаються спортом.

Не є лікарським засобом. Дієтичні добавки не слід використовувати як заміну
повноцінного раціону харчування. Не перевищувати рекомендовану добову дозу!

Спосіб застосування

Вживати дорослим по 1 таблетці на день під час або після вживання їжі. Не
використовувати при пошкодженій упаковці.

Термін споживання: продукт повинен споживатися виключно за рекомендаціями
тренера або призначенням лікаря на підставі оцінки напруженості тренувань та
енергетичних витрат як додаток до щоденного раціону харчування конкретної
людини.

 Дозування продукту, термін і спосіб споживання (використання) визначається
тренером або лікарем.

Застереження

Індивідуальна чутливість до компонентів, не рекомендовано вживати дітям,
вагітним жінкам та в період лактації. Містить джерело фенілаланіну.

Форма випуску



Таблетка жувальна 1,1 g(г).

Умови зберігання

В сухому місці за температури від -5°С до +25°С, при відносній вологості повітря
не більше 75%, в недоступному для дітей місці.

Термін придатності

24 місяці з дати виготовлення.

Виробник

ПП "ЕВРО ПЛЮС", 49033, м. Дніпро, вул. Бориса Мозолевського, буд. 4

Адреса потужностей виробництва: ПП"ЄВРО-ГІЛ ЮС" 52072, Дніпропетровська
обл., Дніпровський район, с. Старі Кодаки, Аеропорт, буд. 70

Замовник: ТзОВ «Представництво Баум Фарм Гмбх», 79052, м. Львів, вул.
Широка, 66


